

Pečar, hrib nad Sostrim, s katerega je čudovit pogled na stari in novi del naše občine in za ostro oko celo malo dlje, je prvega maja v jutranjih urah ponovno zaživel.

Skupine izletniško razporeženih ljudi in kolone vozil med njimi so hitele na srečanje, ki ga že vrsto let organizirajo delavci Papirnice Vevče, občinski svet zveze sindikatov in letos tudi turistično društvo naše občine, ki bo v bodoče prevzelo organizacijo tega srečanja.

Rdeči nagelj in šilce domačega za pozdrav med prijatelji in znanci, ki so se zbrali, da bi na prijeten način počastili praznik dela, sta še bolj živo obudila spomin na prva, skrivna prvomajska srečanja.

Zvoki vevške godbe in govor predsednika občinskega sveta zveze sindikatov so dnevu dali pečat veličastnega in prijetnega. Za zabavo in prazne želodce so dobro poskrbeli delavci tozda Družbeni standard Papirnice Vevče.

Niti kisló sonce niti sveže blato niti kupki snega, ki so dali slutiti, da je bil travnik še dan prej pobeljen, niso zastavili dobre volje tri tisoč

PRVOMAJSKI PEČAR



Ljudi, ki so si ob slovesu obljubili: Na svidenje prihodnje leto!

MARTINA MRVAR
(Foto: S. G.)

arbo

tovarna
kemičnih
izdelkov
ljubljan-polje

61260 Ljubljana, podgrajska 15
železniška postaja zalog
telefon 061/48 066, 48 211
telegram ARBO Ljubljana-polje
žiro račun 50103-601-15005
telex 31524 YU ARBO

*Pridružujemo se čestitkam
ob prazniku, dnevu zmage
in 40-letnici zmage
nad fašizmom*

● V petek, 24. maja popoldne — čiščenje na Urhu

Turistično društvo Ljubljana Moste-Polje organizira v petek, 24. maja popoldne, čiščenje na Urhu. Akcije se bodo udeležili tudi učenci OŠ Toneta Trtnika-Tomaža in Edvarda Kardelja in člani TD Zadovor. Seveda pa vabimo še vse druge, ki so voljni pomagati, da bo okolica na Urhu čista, da se bo pomlad lahko prav razcvetela, brez ostankov jeseni, zime in nekaterih obiskovalcev.

Na svidenje torej na Urhu, tokrat delovno.
TD LJ. Moste-Polje

Akcija za čisto in zeleno Ljubljano v Štepanjskem naselju

Vsakoletna akcija za čisto in zeleno Ljubljano se je letos začela že 1. aprila in se končala v soboto 20. aprila.

V dobro pripravljene akciji so sodelovale delovne organizacije, šole, VVO, hišni sveti, KPL, ribiška družina, skratka vsi tisti, ki jim ni vseeno, v kakšnem okolju živimo. V Štepanjskem naselju smo se na sestan-

kih dogovorili o poteku akcije, razdelili vreče za smeti, PVC rokavice, že več dni prej pa razobesili lične lepake z vabilom na akcijo.

Na zaključni dan akcije je na sedežu KS delovala dežurna služba, ki je koordinirala delo z dežurno službo občinskega koordinacijskega odbora in posameznimi hišnimi sveti. Neka-

teri so svojo dolžnost opravili že v petek, večina pa v soboto.

Po zbranih podatkih je v akciji v obeh dneh sodelovalo okrog 1200 krajanov. Odpeljano je bilo več deset kubičnih metrov kosovnega materiala, vejevja, pa tudi sedem odsluženih osebnih avtomobilov. Razveseljiva je dobra udeležba, saj so v akciji sodelovali tudi krajan, katerih do sedaj zlepa ni bilo kje videti. To je pripisati dejstvu, da je odnos ljudi do okolja vse odgovornejši. Seveda pa je tudi lepo in toplo vreme prispevalo svoje.

Vse naštetó pa bi bilo neučinkovito, če ne bi bilo vse dobro organizira-

no. Veliko zaslug za uspešo akcijo ima prav gotovo tudi občinski koordinacijski odbor za čisto in zeleno Ljubljano.

Najbrž bi veljalo omenjeno akcijo ponoviti vsaj še enkrat v letu, saj bi tako zagotovo bilo manj divjih odlagališč, pa tudi naše kleti bi bile manj natrane z različnimi odsluženimi gospodinjstvi aparati, pohištvom itd.

Vsi, ki smo končali akcijo opravili obhod po vseh treh naših krajevskih skupnostih, smo ugotovljali, da je akcija dobro uspela. Zakaj pa ni vedno tako čisto? smo se spraševali. Ali je tako težko imeti vedno čedno okolico?

VILJEM KLEMENC

MALI NAGRADNI PROMETNI KVIZ SPV



Pravilni odgovori prejšnjega kviza so: B, B, A. V uredništvo sta do dogovorjenega roka prispeli le dve pravilni rešitvi. Pri zrebanju je imel več tekmovalne sreče JURE KELHER z Rimske 25, Ljubljana. Nagrado lahko prejme v uredništvu Naše skupnosti.

NOVA VPRAŠANJA

1. KAJ POMENI RUMENA UTRIPAJOČA LUČ NA SEMAFORJU?

- A upoštevaj desno pravilo.
- B previdnost pri nadaljevanju vožnje.
- C prižgala se bo zelena luč.

2. KAJ POMENI DOPOLNILNI SVETLOBNI ZNAK V OBLIKI SVETLEČE ZELENE PUŠČICE NA NAPRAVI ZA DAJANJE SVETLOBNIH PROMETNIH ZNAKOV, NA KATERI GORI RDEČA LUČ?

- A prost prehod za voznike, ki vozijo v smeri puščice.
- B prost prehod za voznike, ki vozijo v smeri puščice — pod pogojem, da s tem ne ovirajo vozil, ki vozijo po cesti, na katero vstopajo.
- C semafor je pokvarjen.

3. KAKO ŠO PO VRSTNEM REDU OD LEVE PROTI DESNI RAZVRŠČENE LUČI NA NAPRAVI ZA DAJANJE SVETLOBNIH ZNAKOV NA KRZIŠČU, ČE JE NAMEŠČENA VODORAVNO NAD PROMETNIM PASOM?

- A rdeča, rumena, zelena
- B zelena, rumena, rdeča
- C rumena, rdeča, zelena.

Pravilne odgovore obkrožite in na dopisnici odpošljite na naslov: Uredništvo Naše skupnosti, Ob Ljubljani 42/II, najkasneje do 29. maja 1985.

Dobitnika nagrade ZRAČNE TLAČILKE bomo izžrebali in objavili v naslednji številki Naše skupnosti.

1. vprašanje			2. vprašanje			3. vprašanje		
A	B	C	A	B	C	A	B	C

Naše okolje

Za lepšo podobo Most

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Marija Fedran, podpredsednik pa Milan Pritekelj. Glasilo urejajo: Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Jože Kerkeš, Božo Košutnik, Janko Kramžar, Marija Lukežič, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Marko Roth in Mile Štimec. Izhaja tritedensko v 24.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi. Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.



Center Most dobiva lepšo in bolj urejeno podobo. K prijetnejšemu videzu tega dela naše občine prispeva tudi novo poslopje cvetličarne »Cvetje Eli«. Ta lokal sodi prav gotovo med najsodobnejše in najlepše v naši občini. Cvetličar Janez Seliškar se je za postavitev novega montažnega poslopja odločil predvsem zato, ker je bil stari rdeči kiosk že precej dotrajan, delovne razmere v njem niso bile najboljše, utesnjeni pa so bili tudi kupci. V novi cvetličarni, v kateri je mogoče kupovati že od 6. maja dalje, je bilo ob otvoritvi in v prazničnih dneh mogoče občudovati razstavo kaktusov in drugega cvetja, ki jo je pripravil cvetličar Seliškar, znan tudi po številnih priznanjih, ki jih je prejel na raznih prireditvah. (Foto: D. J.)

PISMA BRALCEV

Vrtičkarstvo

Iz leta v leto je čutili večje zanimanje za obdelavo zemlje. To seveda ni nič čudnega, saj življenjski stroški iz dneva v dan naraščajo in krujijo standard zlasti občanov s plitvimi žepi, to je delavcev z nizkimi osebnimi dohodki.

Sem proti anarhiji, ki sedaj vlada med vrtičkarji. Mislim pa s tem na vrtičkarje na Kodeljevem. Sem pa tudi proti takemu pisanju, katero je bilo objavljeno v eni zadnjih številki Naše skupnosti. Sem proti pisanju, ki tendenciozno nasprotuje vrtičkarstvu in katerega avtor bi raje gledal, kako se po travnikih med bloki oziroma ob Kajuhovi cesti love psi. Vprašal bi avtorja omenjenega članka, če ne spremlja časopisja in mar res ne ve, da družba vlaga vse napore, da bi ne bilo nikjer pedi neobdelane zemlje.

Vrtičkarji res ne pridelamo toliko, da bi družba imela od tega večje koristi. Res ne odvažamo svojih pridelkov na trg, zmanjšujemo pa svoje izdatke in zadovoljni pobereмо vsako solato, vsak peteršilj in vsak korenček, za kar bi na trgu morali odšteti del denarja iz svoje vedno tanjše mesečne ovojnice. Prepričan sem, da takrat, ko obdelujemo krpe svojih vrtičkov, ne motimo pogleda avtorju kritičnega članka, ki sloni na balkonu in mrko pogleduje na naše delo.

Upam tudi, da mu ne kalimo pogleda in mu naši pridelki ne ovirajo lepega pogleda na precej opuščene travnike, ki so sedaj lepo obdelani in na njih cvete tudi cvetje.

Menim, da je prav: naj ljudje obdelujejo zemljo, naj si pridelajo vsaj del tistega za življenje potrebnega, kar bi sicer morali plačati na trgu in s tem podpirati zeleno mafijo, ki izkorišča pomanjkanje zelenjave, še zlasti v zgodnji pomladi.

Res pa je, da je taka obdelava zemlje večkrat nesmotna, da bi bilo nujno napraviti red tam, kjer ga sami vrtičkarji niso uspeli napraviti. Za to bi se moral zavzeti avtor kritičnega članka, ki tak nered opazuje s svojega balkona. Moral bi se za takšen red zavzeti že zato, ker mu delo vrtičkarjev greni mirno življenje in mirno uživanje pokoja.

KS, osnovna celica našega družbenega utripa, pa bi morala poskrbeti, da bi krajan s takim delom ne motili in ne grenili življenja tistim, ki so proti vrtičkarstvu, to je tistim, ki jim vrtičkarji motijo idiličen pogled na naravo ob cesti, na divje neobdelane površine, tistim, ki jih vrtičkarstvo moti.

Morda je tole res nekoliko pikro, vendar menim, da je vse le nujna reakcija na pisanje proti vrtičkarstvu.

Vrtičkarstvo je in bo obstajalo, stvar družbe pa je, kako to rešuje. Nujno pa je vrtičkarstvo organizirati in urediti tako, da bo tudi v tej dejavnosti red, da bo tudi na tem področju videti, da smo urejena, organizirana družba, ki ji je cilj, da ne ostane neobdelana niti ped zemlje.

Niti ped zemlje ne sme biti opuščena, če je ta primerna za obdelavo. KS bi morala posvetiti vso skrb zemlji; organizirati bi morala smotno razdelitev in ureditev površin tako, da bi njihova obdelava dajala tudi videz urbano organizirane družbe.

DRAGO AHAC,
Kodeljevo



V ledino zalopatani vrtički ob Kajuhovi, ki so v središču pozornosti naše rubrike Pisma bralcev že kar več števil. Zal pa jim je pomlad manj naklonjena kot številni občani, ki se nam oglašajo. (Foto: D. G.)

● Ekološke katastrofe se pa vrstijo

Ali človek kot najbolj razvito bitje pozablja, kako pomembna sta za življenje zdrava pitna voda in zrak? Pa pogledjmo ti dve stvari od blizu: iztekanje kurilnega olja v Ljubljani in Mariboru; izlitje svinjske masti pa mazuta v Študentskem naselju v Ljubljani; kaj vse gre v zrak iz dimnikov toplarne in zasebnih kurišč, vse po-

gostejše zastupitve voda naših rek in pogini rib v njih po vsej Sloveniji — krivce najdemo ali pa tudi ne, sankcij je malo, pa še te so zelo mile; itn.

Do kdaj še vse to? Morda do takrat, ko bo prišlo do tragedije človeštva? Ali smo že tako otopeli ali kratkovidni, da bomo našim znancem pustili le še mrtvo naravo?

Zaostriti moramo odgovornost, saj nam bi le to zagotovilo, da bomo zdravi dočakali leto 2000 in več.

VILJEM KLEMENC